
Magyarország legmodernebb városkártyája lesz a pécsi

Bankkártyaként is használható lesz a Tüke és a Pécsi Nyugdíjas kártya, sőt
lehetővé válik az úgynevezett PayPass fizetés is, amely az egyik legmodernebb
technológia alkalmazását, a felhasználó szempontjából a legkényelmesebb
fizetési megoldást jelenti. Az OTP Bank Pécs partnereként csatlakozott a Tüke
kártya programhoz.

A képen Páva Zsolt, Pécs polgármestere és Kovács Antal, az OTP Bank
NyRt. vezérigazgató-helyettese látható.
  
Magyarországon elsőként, a legmodernebb konstrukcióval bővül a nyáron indult Tüke kártya
program Pécsett. Az új városkártyák a bankkártyás fizetés mellett biztosítják a PayPass, azaz
az „érintés nélküli” fizetés lehetőségét is. A Tüke kártya által nyújtott kedvezmények a
megszokott módon, a kártya felmutatásával vehetők igénybe.

A Tüke kártyát speciális jellege miatt akár külföldön is használni lehet. 

A bankkártya-birtokosok egy biztonságos, előre feltölthető kártyával rendelkeznek, amelyen
mindig a megfelelő összeget tudják tárolni. A Maestro® logós chip alapú kártya a hagyományos
(PIN alapú) tranzakciókon kívül, „érintés nélküli” módon is használható: ennek köszönhetően a
bankkártya használatára a világ 151 millió Maestro elfogadóhelye áll rendelkezésre.

A bankkártya-igénylésnek nem feltétele az OTP Banknál vezetett lakossági folyószámla: a
kártya pre-paid konstrukcióban kerül kibocsátásra, azaz feltölthető. Így a Tüke PayPass-t azok
is kényelmesen használhatják, akik lakossági számlájukat nem az OTP Banknál vezetik.

A kártya díja (990 forint) és igénylése nem változik, 14 éves kortól bárki hozzájuthat, akinek van
állandó, vagy ideiglenes pécsi lakcíme. A kártya az igénylést követően azonnal elvihető. Az
igényléshez fényképes azonosító okmány és lakcímkártya szükséges. A Nyugdíjas kártya
továbbra is ingyenesen hozzáférhető. Kiváltásához az előbbieken túl a nyugdíjas igazolvány
bemutatására van szükség. 
Az új igénylők a Tüke Info ponton és az OTP Bank belvárosi fiókjaiban igényelhetik a november
során megújuló Tüke kártyát. A meglévő Tüke és a Pécsi Nyugdíjas kártya birtokosok körében
pedig automatikusan lecserélik a kártyát.
Pécsett egyébként alig két hónapja indult a kártyaprogram, de már háromezren váltották ki a
Tüke vagy a Nyugdíjas kártyát. A programhoz számos városi intézmény, kereskedő és cég
csatlakozott eddig, az igénybe vehető különböző szolgáltatások típusa, illetve a kedvezmények
száma ezért megközelíti a százat.
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